

Афиша ко Дню пожилого человека

Областная специальная библиотека им. В.Г.Короленко
Мероприятия ко Дню пожилых людей

27 сентября в 15 часов в актовом зале КРО ВОГ – час полезной информации «Я на пенсии сижу, время зря не провожу». Рассказ о полезных изобретениях и открытиях, сделанных людьми серебряного возраста и мастер-класс.

28 сентября в 11 часов совместно с Курганской местной организацией ВОС состоится Инклюзивный Фестиваль «Обнимая Родину сердцем». На мероприятии будут представлены вокальные и поэтические композиции от членов Курганской местной организации ВОС.

29 сентября на открытой площадке около библиотеки пройдет программа – рецепт молодости «Нас старость дома не застанет», где будут представлены полезные советы для горожан.

Мероприятия библиотеки имени А. К. Югова ко Дню пожилого человека:

28 сентября 14:00 встреча ветеранов библиотеки.

30 сентября 11:00 шахматный клуб «Друзья Леонова».

4 октября в 17:00 презентация фильма «Люди, созидающие Зауралье» про курганского педагога, заслуженного работника культуры РФ Геннадия Воронина и концерт ансамбля «Рябинушка».

Курганский областной краеведческий музей.

29 сентября в 12.00 - видеопрограмма в планетарии «Полёт в Солнечную систему» - знакомство с характеристиками и астрофизическими условиями планет от Меркурия до Нептуна, а также первыми исследованиями планет земной группы и планет-гигантов. Для пенсионеров вход свободный.

В Сквере Музея истории города 30 сентября в 17:00 состоится закрытие ретро-вечеров «Все на танцы!»

В 12 часов 1 октября в КЦ «Курган» Спектакль-концерт «Любви все возрасты покорны».

В ЦКиД «Современник» 1 октября в 14 часов пройдет праздничная программа «Музыка разных времён» (спектакль театральной студии «Луч света» и концертная программа)

КСЦ «Черёмушки» приглашает 1 октября в 13 часов на концерт «Наш возраст золотой»

ЦГБ им. В. Маяковского приглашает 1 октября на ретро-вечер

«В царстве осенней музыки». Начало в 16 часов

2 октября в 16:00 часов Курганский областной Дом народного творчества приглашает людей серебряного возраста на программу «Осенняя мелодия».

В программе праздника:

-выступление лучших коллективов и солистов города Кургана;

-чаепитие и просто приятное настроение;

Приятный бонус - посещение выставки!

Дом-музей декабристов.

3 октября в 11.00 часов - обзорная экскурсия «Их было 13. Курган им дал приют». Пенсионерам вход свободный.

6 октября в 18.00 часов - Нарышкинские пятницы «Музыка вдохновения», ко Дню пожилого человека. Платно.

3 октября в 13 часов пройдет концертная программа «В ритме вальса» в ЦКиД «Спутник»

4 октября в 13-30 в Большом зале Курганского областного музыкального колледжа им. Д.Д. Шостаковича состоится концерт, посвящённый Дню музыки, Дню пожилых людей и Дню учителя. Вход свободный.

Все муниципальные округа нашего региона проводят концерты, ретро-вечера и дарят подарки людям серебряного возраста.

Так, в Кетовском СДК 1 октября в 12 часов пройдет концертно-развлекательная программа «Нам года не беда, коль душа молода».

В Петуховском КДЦ 1 октября в 12 часов пройдет концертная программа «Мои года, мое богатство».

Бугровский СК Звериноголовского муниципального округа проводит 1 октября посиделки «В кругу милых дам».

Начало в 14 часов.

Баяракский СДК Белозерского муниципального округа с 25 сентября по 1 октября приглашает на выставку фотографий и рисунков «Для милых бабушек и дедушек».

2 октября в 15:00 в ЦК «Современник» поселка Варгаши пройдет праздник ко Дню пожилого человека «Мудрой осени счастливые мгновения».

Во Дворце культуры города Шадринска 1 октября в 13 часов пройдет праздничный концерт, посвященный людям «серебряного возраста».

В Доме культуры Нового поселка «Созвездие» 2 октября в 16 часов пройдет вечер за самоваром «От чистого сердца».

В КДЦ города Далматово 1 октября в 12.00 пройдет концерт-сюрприз «Очарование ваших лет»

А в селе Ключи - концертная программа фольклорной группы «Ивушка»(Автоклуб).